

马宝宝扎堆·市场

月薪5000元,想找好月嫂也不易

有的月嫂“档期”排到八九月份,月子中心也被催热



本报2月17日讯(记者 宋佳)芝罘区刘女士眼看就要生了,但走了5家家政公司都没找到合适的月嫂。17日,记者了解到,今年6月份前的月嫂已经很难预约,有的月嫂“档期”排到了八九月份,月嫂的价格也水涨船高,工资涨到了5000元左右。

“走了5家家政公司,没找到一名合适的月嫂。”眼看预产期就要到了,芝罘区的刘女士有些着急,一直责怪丈夫没有“先下手为强”。其实刘女士的境况只是马年月嫂市场“一嫂难求”的缩影。

记者了解到,今年马宝宝扎堆生,月嫂吃香,价格也水涨船高,6月份之前比较好的月嫂已经很难预约。“去年6月份就已经预约好今年的月嫂,当时月嫂就说价格要涨300元,为媳妇花这钱值得。”市民张玉洁说,现在她预约的这位月嫂每天工作8小时,月工资4800元。

月嫂姜女士已经从事这方面工作有7年时间,今年她的“档期”安排得特别满。“最近几年的市场都很好,今年尤其好,已经安排到了6月份。”姜女士说,他们的工资也已经涨到了5000元左右。

烟台合佳乐母婴护理中心的工作人员告诉记者,中心共有40多名月嫂,每月工资在5000元左右,有的月嫂八九月份前的档期都已经预约满。

“7月份之前莱山的12间月子房已经预约完了,这还是月子中心成立3年以来的首次。”金果园月子中心经理陈燕说,突然到来的生育潮,是催热“月子中心”的主要推手。



金果园月子中心上半年的床位已经被预约一空,图为月嫂在照顾孩子。(资料片)

本报记者 李娜 摄

相关新闻

预计马宝宝生育高峰在4-6月份

“预计今年的生育高峰在4-6月份。”开发区医院产科主任刘少华说。她的说法得到毓璜顶医院、烟台市妇幼保健院不少专家的认可。

但是这个高峰并不是特别明显。“一直到9-10月份生的宝宝都很多,但是相信过了8月份也许会轻松点。”烟台市妇幼保健院产

一科主任严倩说,很多生育高峰都集中在上半年,像是龙年、猪年,不少人都喜欢上半年生,有“龙头”、“猪头”说法,寓意吉祥。

想怀“马宝宝”的准爸妈们也得抓紧制订“宝贝计划”。“今年马年比较特殊,因为是闰9月,总共有384天,比蛇年多了29天,只要在2014年5月中旬之前怀上宝

宝,就有可能是‘马宝宝’。”刘少华说。

毓璜顶医院产科主任刘志芬提醒,即便急着要宝宝,也要及时做产前检查,以便在怀孕前发现异常,及时治疗和避免潜在的问题。此外,她强调,准妈妈应在备孕期以及孕前三个月补充叶酸,预防婴儿畸形。

本报记者 宋佳

正月里办婚礼 抢生马宝宝

俗话说,“正不娶 腊不订”。为了赶上生个“马宝宝”,今年正月,新人们登记结婚的也不少。芝罘区婚庆产业商会秘书长农文军说,15日、16日还承办了几场婚礼。

农文军介绍,双春其实是阳历和阴历之间的“阴差阳错”造成的,这些都是自然现象,和婚丧嫁娶、运势吉祥没有直接关系。但不得不承认的是,每次“双春年”确实都会出现结婚潮,而在“无春年”结婚的新人比较少。

最近刚和丈夫办完仪式的张女士告诉记者,“双方父母都很着急要马宝宝,说今后的属相不好,所以在正月就办了婚礼。”张女士说,孩子属什么并不重要,只要健健康康就好。

本报记者 宋佳

招远市供电公司

严查安全隐患 确保安全运行

本报讯(通讯员 陈宇斐) 春节后,招远市供电公司及时消除春节期间发现的供电隐患,重点对重载、过载的线路和设备测温,特巡重要、高危客户的供电设备,发现隐患及时整改,确保电网安全可靠运行。

罗丹形体管理——女性身材专家

从专业角度讲,控制饮食和简单的减肥并不能使身材更漂亮。我们能做到,让更多朋友见证您身材变得更美,让所有人羡慕您改变后的身材,让您重回年轻体态。



身材变形老化影响
整体形象和自信



我们让您整体改变
拥有自信身材



我们可以做到60岁您一样
拥有迷人身材

烟台芝罘区世茂工作室地址:世茂海湾1号楼

烟台莱山区黄海工作室地址:黄海城市花园海逸阁2号楼

诚招烟台各县市区加盟商 招聘:形体管理助理5名 女 年龄45岁以下

预约电话:40000-234-11